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MILÍ SPOLUOBČANÉ,
rok uběhl jako voda a nás čeká nád-
herný čas vánoční, který je naplněn 
hlavně setkáními s rodinou, přáteli a 
s lidmi, které máme rádi.  Je to čas 
vzácných chvil, na které nám celý 
rok nezbývalo mnoho času. Konec 
roku také často vybízí k bilancování.

Rok 2011 byl náročný, ale i přes 
některé problémy a úskalí, s kterými 
jsme se potýkali, byl pro Třinec dob-
rý. V našem městě žije hodně schop-
ných a pracovitých lidí a prosperují-
cích firem. Třinec byl často skloňo-
ván v mnoha pádech v řadě souvis-
lostí na poli kulturním, sportovním, 
v oblasti byznysu i sociální sféry. 
Konečně jsme dokončili mnohaletý 
obrovský projekt revitalizace povodí 
Olše, potýkali jsme se s dopravními 
problémy v souvislosti s opravami 
mostku v Neborech, výstavbou bez-
pečnostních prvků na I/11, a konečně 
stojí i tolik žádaný podchod na ulici 
Žižkově. Pomáhali jsme Ředitelství 
silnic a dálnic dokončit přípravu cca 
pětikilometrového úseku přeložky 
silnice I/11 mezi Třincem a Bystřicí a 
hlavně jsme rozjeli proces sociálního 
začleňování, kdy chceme pomáhat li-
dem ve velmi tíživých situacích. 

V následujícím roce nás čeká hod-
ně práce a s tím i navazující problé-
my. Na jaře by měla začít očekávaná 
stavba podjezdu Via Lyžbice včetně 
železniční zastávky. Doufejme, že se 
významné škrty ve státním rozpočtu 
neprojeví vážným způsobem na cho-
du našeho města a plnění našeho 
plánu rozvoje města.

Na závěr mi dovolte poděkovat za 
celé vedení města za spolupráci fir-
mám podnikajícím na území Třince, 
ale hlavně lidem, kteří v nich pracují 
a v našem městě žijí. Protože každý 
z nás se podílí na tom, jaké naše 
město je. Važme si dobré práce a 
dobrých vztahů, dál je rozvíjejme ve 
městě, ve firmách i v rodině. Vždyť 
blbá nálada nezáleží na lidech kolem 
nás, ale na nás samotných. Podejme 
pomocnou ruku těm, kteří ji potřebu-
jí. K tomu Vám přeji pevné zdraví, 
rodinnou pohodu a hodně dobrých 
lidí kolem sebe.

Věra Palkovská

VÁNOČNÍ ČAS PLNÝ PŘÁNÍ

V TŘINCI JE NEJLEPŠÍ SOCIÁLNÍ SITUACE
Z MĚST MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE

Tato skutečnost vyplynula z výsledků 
4. ročníku unikátní socioekonomické 
studie „MasterCard česká centra rozvo-
je“, kterou zpracoval tým odborníků z 
Vysoké školy ekonomické v Praze.

Studie se letos zaměřila na hodnoce-
ní 63 největších českých měst. Oproti 
loňskému roku, kdy byla pozornost 
věnována kvalitě života a ekonomické 
kondici 50 nejvýznamnějších českých 
měst, má veřejnost nyní nově k dis-

pozici srovnání šedesáti tří největších 
měst České republiky, a to z hledis-
ka sociální situace. Moravskoslezský 
kraj reprezentovalo ve studii dvanáct 
měst: Třinec, Ostrava, Opava, Český 
Těšín, Frýdek-Místek, Kopřivnice, 
Nový Jičín, Bohumín, Havířov, Orlová, 
Krnov a Karviná. V celkovém žebříč-
ku sociální situace se nejlépe umístil 
Třinec, který získal osmou příčku s 
87,61 indexními body.

„Pozitivní vliv na umístění Třince 
mezi prvními deseti městy s nejlepší 
sociální situací mají bezpochyby jeho 
výsledky v oblasti trhu práce. Třinec se 
umístil na dvanáctém místě v tabulce 
nejnižšího podílu dlouhodobé neza-
městnanosti a k 30. 4. 2011 vykazovalo 
město se 7,3 % také třináctou nejnižší 
míru registrované nezaměstnanosti. 
Dále dosáhlo město také velmi uspo-
kojivých výsledků na poli kriminality. 
Byl zde zaznamenán druhý nejnižší 
počet trestných činů a čtvrtý nejniž-
ší počet násilných trestných činů na 
10 000 obyvatel,“ uvedl prof. René 
Wokoun, ředitel Střediska regionálních 
a správních věd Vysoké školy ekono-
mické a zároveň vedoucí metodického 
týmu studie MasterCard česká centra 
rozvoje.

„Sociální oblasti věnujeme hodně 
úsilí a umístění na předních příčkách 
v projektu MasterCard česká centra 
rozvoje je pro nás znamením, že orien-
tace na sociální oblast nese své ovoce. 
Máme kvalitně zpracovaný komunitní 
plán, zaměřujeme se na oblast sociální 
prevence, fungují u nás azylové domy, 
terénní služby a podobně. V letošním 
roce jsme rozjeli dlouhodobý proces 
sociální inkluze neboli sociálního za-

čleňování, v jehož první fázi jsme si 
nechali zpracovat sociodemografickou
studii, a v současné době už naplňujeme 
opatření, která z ní vyplývají. Ocenění 
má pro nás velký význam a je zároveň 
motivací pokračovat dál.

Velký vliv na umístění Třince v cel-
kovém žebříčku sociální situace mají 
určitě Třinecké železárny, které i ve 
složité ekonomické situaci poskytují 
pracovní příležitosti lidem z města i šir-
šího okolí. Další významnou roli hraje 
i naše průmyslová zóna Baliny, která je 
investory zaplněna do posledního místa 
a přináší pracovní příležitosti i zdravot-
ně handicapovaným lidem. V příštím 
roce, kdy spustí výrobu poslední in-
vestor, v zóně najde pracovní uplatnění 
celkem 1200 lidí včetně osob zdravot-
ně znevýhodněných. Co se týče oblasti 
kriminality, hodně se nám osvědčuje 
úzká spolupráce mezi městskou policií 
a Policií ČR. Velmi si také vážím dob-
rého soužití občanů bez ohledu na ná-
rodnost, politickou příslušnost či soci-
ální postavení,“ uvedla starostka Třince 
Věra Palkovská. 

Podrobnosti o projektu a celkových 
výsledcích studie lze nalézt na www.
centrarozvoje.cz

Přání občanům Třince k Vánocům a do nadcházejícího roku 
připojují úspěšní třinečtí „slavíci“ i pokerový šampion.

Přátelé, drazí Třinečáci, blíží se rok 2012, rok, který je v některých prognózách 
spojován s koncem světa. Ne že bychom těmto teoriím věřili, ale můžeme je ales-
poň využít k tomu, abychom Vám popřáli prožití roku 2012 opravdu na plné pecky! 
Žijte tak, jako by každý den měl být tím vaším posledním, radujte se z úspěchů 
našeho hokeje, prosperity Třineckých železáren, super hudební třinecké scény, fan-
tastických hráčů pokeru a hlavně z toho, že žijete v jednom z nejlepších míst v naší 
republice. Třinec je naše srdcová záležitost a vždy a všude budeme vědět, kam 
patříme. Ty nejkrásnější svátky a nový rok Vám přejí Legendy se vrací!

Charlie Straight: Třinci přejeme více slunečných dnů, hezké holky, dobré mladé 
kapely a lidi, co je budou poslouchat, a taky stylový hudební klub. Ale nejvíc ze 
všeho Třinci přejeme, aby to nebylo místo, ze kterého lidi utíkají, ale kam se rádi 
vracejí tak jako my.

Martin Staszko: Chtěl bych popřát 
všem Třinečanům a městu Třinci hodně 
štěstí, zdraví, dalších úspěchů  a osob-
ní pohody do roku 2012. 

Markéta Konvičková: Miluju Vánoce, 
protože to je doba, kterou strávím se 
svojí rodinou a s lidmi, kteří jsou mi 
nejblíž! Proto bych Vám ráda popřála 
krásné prožití vánočních svátků, boha-
tého Ježíška, pro celé Vaše rodiny kopu 
zdraví, plnou náruč lásky a úsměv na 
rtech, protože s úsměvem jde všechno 
líp! Veselé Vánoce a šťastný nový rok!

Přeji všem Třinečákům hodně zdraví, 
úsměvů, radosti ze života, spoustu štěs-
tí a splněných přání. 

Vaše sousedka Ewa Farna  

Předvánoční atmosféru navodil v pátek a v sobotu 2. a 3. prosince 
Třinecký mikulášský jarmark, který zpestřila řada kulturních  

vystoupení, pohádek a koncertů. Nedílnou součástí jarmarku je také  
tradiční slavnostní rozsvícení vánočního stromu, který letos symbolicky 

společně rozsvítili starostka města Věra Palkovská, římskokatolický farář 
P. František Vrubel a pastor SCEAV Bohuslav Kokotek a popřáli všem 

lidem dobré vůle poklidný advent a spokojené vánoční svátky. 

Vánoční a novoroční přání pro občany našeho města bych chtěl vyvodit z vá-
nočního evangelia z andělského chvalozpěvu, který zazněl na Betlémských plá-
ních. Chvalozpěv zní: „Chvála na výsostech Bohu a na zemi pokoj lidem dobré 
vůle.“ Tedy si dovoluji popřát, abychom byli ještě schopni v dnešní komerční  
a uspěchané době se zastavit a odevzdat Bohu slávu. A pak Pán Bůh požehná, že 
na zemi a mezi námi bude víc klidu a pokoje a že se staneme lidmi dobré vůle. 

Mgr. Bohuslav Kokotek, pastor SCEAV 

Ze srdce přeji všem našim občanům, aby o letošních Vánocích zakusili více 
krásu rodiny. Ježíš Kristus svým příchodem na svět vytvořil z dvojice Panny 
Marie a sv. Josefa rodinu. Rodina je základem a kdo se dostal mimo ni, nebo  
o ni přišel, ví, že se jeho život citelně změnil. Naučme se pro dobro vlastní i dob-
ro společnosti investovat do rodin hodnoty evangelia, aby byly pevné a šťastné, 
aby byly kolébkou zdravé budoucí generace. Bez těchto hodnot Božích v nás 
budoucnost bude stále vyvolávat pocit nejistoty a strachu. Bůh, který v Kristu 
přichází, je Bohem pokoje a evangelium je zdrojem inspirace a jistoty. Moc 
hezké Vánoce Vám všem!             P. František Vrubel, římskokatolický farář 

http://www.centrarozvoje.cz/
http://www.centrarozvoje.cz/
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HAPPENING ZA STAVBU NOVÉ SILNICE

KERAMICKÁ POPELNICE

PŘÍPRAVA PŘELOŽKY SILNICE I/11

MĚSTO POSKYTNE PŮJČKY
NA BYDLENÍ S 3% ÚROKEM 

DDM TŘINEC 
ZÍSKAL OCENĚNÍ

Na přípravě přeložky silnice 
I/11 se intenzivně pracuje od roku 
2006. V současné době je tech-
nicko-administrativně připraven 
ke stavbě pětikilometrový  úsek 
mezi Oldřichovicemi a Bystřicí. 
V následujících řádcích je nastíněn 
přehled postupu přípravy přeložky 
silnice I/11.

• 2006 bylo schváleno vládní 
usnesení č. 550, že v souvislosti se 
spuštěním automobilky Hyundai 
v Nošovicích  bude do roku 2009 
postavena přeložka silnice I/11 od 
Třanovic po Bystřici. 

• Od roku 2007 Ředitelství silnic 
a dálnic připravovalo podklady pro 
vydání územního rozhodnutí 

• Únor 2008, ministerstvo život-
ního prostředí vydalo EIA – po-
souzení vlivu na životní prostředí. 
MŽP vybralo nejvhodnější trasu 
z hlediska životního prostředí. 

• V srpnu 2009 proběhlo veřejné 
jednání k umístění stavby v Kultur-
ním domě Trisia, mezi 5. 8. 2009 
až 11. 8. 2009 byla vydána územní 
rozhodnutí. Nejdříve nabylo právní 
moci v úseku Nebory - Oldřichovice 
v září 2009, v úseku Oldřichovice 
– Bystřice o rok později v prosinci 
2010 a v úseku Třanovice – Nebory  
bylo územní rozhodnutí zrušeno a 
vráceno k novému projednání.

• Od r. 2009 jednalo vedení měs-
ta společně s  odborem SŘaÚP 
Městského úřadu Třinec s vlastníky 
domů určených k demolici. Nechalo 
pro ně zpracovat znalecké posudky, 
nabízelo pomoc při řešení bytové 
situace, svolalo několikrát občany, 
aby je informovalo o této nabídce a 

o přípravě stavby. Ještě v r. 2009 se 
rozběhly výkupy rodinných domů 
v Neborech a Oldřichovicích.

• Ředitelství silnic a dálnic po-
věřilo firmu INKOS Ostrava, a.s.,
k inženýrské činnosti ve výstavbě, 
tj. k řešení výkupů a k vyřízení po-
třebných povolení ke stavbě 

• V roce 2010 vznikla pracovní 
skupina Ministerstva dopravy pro 
urychlení přípravy přeložky silni-
ce I/11. Pracovní skupina se schází 
dosud a řeší problémy vzniklé při 
majetkoprávní přípravě, popř. při 
technických problémech při pří-
pravě stavby. Tato pracovní skupi-
na pojmenovala nejkritičtější úsek 
celé stavby, a to od napojení Třince 
u benzínové čerpací stanice Shell 
po napojení Bystřice u Bajusze. 

• Ve velké míře se pozemky vy-
kupovaly během roku 2010, a to 
především na stavbě  Oldřichovice 
–Bystřice. Ředitelství silnic a dál-
nic zpracovalo geometrické plány 
a záborové elaboráty.

• Na konci r. 2010 začala vyvlast-
ňovací řízení. Probíhá 36 vyvlast-
ňovacích řízení na území Bystřice 
a změny územního rozhodnutí ně-
kterých stavebních objektů (u nichž 
došlo ke změně trasy). Připravily 
se podklady pro stavební povolení 
- dopracovává se dokumentace.

• Od října 2011 probíhá stavební 
řízení na hlavní trasu v tomto úse-
ku. 

• V listopadu 2011 bylo vydáno 
nové územní rozhodnutí pro stavbu 
Třanovice – Nebory, znovu je napa-
dené odvoláním. 

Vedení města Třince se dlou-

hodobě snaží v této záležitosti 
Ředitelství silnic a dálnic a minis-
terstvu dopravy v přípravě ke stav-
bě pomáhat. Kromě toho, že byly 
nabídnuty městské byty vlastníkům 
demolovaných rodinných domků, 
svolali několikrát schůzky s vlast-
níky domů, vysvětlují občanům pří-
padné nejasnosti a další souvislosti 
v zaslaných kupních smlouvách a 
bylo zřízeno Informační centrum 
pro I/11. Zastupitelstvo města od-
souhlasilo 7. 9. 2010 pravidla pro 
dovýkupy a na základě žádosti jed-
notlivých vlastníků je realizuje.

Je třeba zdůraznit, že město 
Třinec 

- Není pro stavbu silnice 1. třídy 
investorem – tím je stát v zastou-
pení Ředitelství silnic a dálnic,

 - Není tím, kdo vykupuje stav-
by a pozemky, nestanovuje jejich 
cenu ani nesepisuje kupní smlou-
vy

- Stavbu neprojektovalo a ani 
nemá možnost ovlivnit trasu, 
které pozemky stavba zasáhne a 
které ne.

Naším úkolem je pomáhat, vy-
světlovat.  V působnosti stavební-
ho úřadu je vydávat rozhodnutí 
o umístění stavby, vést vyvlast-
ňovací řízení, vydávat stavební 
povolení pro stavby související. 
Hlavní stavbu silnice povoluje 
krajský úřad.  Díky neustálému 
tlaku vedení města je smyslupl-
ný úsek připraven k realizaci a 
pro zbytek silnice od Třanovic po 
Bystřici jsou zajištěny peníze na 
výkupy.

Dopravu na mezinárodní silni-
ci I/11 na Třinecku zpomaloval 
ve čtvrtek 1. prosince happening, 
který zorganizovalo společně 
město Třinec, Sdružení pro roz-
voj Moravskoslezského kraje a 
Krajská hospodářská komora. Měl 
upozornit ministerstvo dopravy 
a další kompetentní instituce na 
neutěšenou situaci na této páteřní 
komunikaci a připomenout vlád-
ní usnesení z roku 2006, v němž 
se vláda zavázala, že nová silnice 
od Třanovic, přes Oldřichovice, 
Vendryni do Bystřice měla být ho-
tova v roce 2012. 

Happening zahájilo několik desí-
tek občanů Třince a Vendryně, kteří 
v pravidelných intervalech začali 
přecházet po přechodu před restau-

rací Zobawa, čímž zastavili dopra-
vu. Mezitím organizátoři akce stojí-
cím řidičům rozdávali letáky a ob-
čerstvení v podobě bagety a Birellu 
jako omluvu za zdržení. Happening 
byl organizován tak, aby se přede-
šlo ohrožení bezpečnosti silničního 
provozu, zdraví a života účastníků 
i materiálním škodám. Proto přímí 
účastníci, kteří se na happeningové 
akci podíleli, byli předem informo-
váni a byli na něj připraveni, aby 
nedošlo k případné újmě. 

Cíle happeningu vysvětlila tři-
necká starostka Věra Palkovská. 
„To nejpotřebnější je, aby ministr 
dal pokyn k vyhlášení výběrového 
řízení na zhotovitele stavby. Dá se 
očekávat, že toto výběrové řízení 
bude trvat zhruba jeden rok, tak-

že stavba by mohla být zahájena 
v roce 2013. Usilujeme také o to, 
aby I/11 byla zařazena do transev-
ropské dopravní sítě TEN-T, aby 
bylo možné financování z peněz 
EU. Udělali jsme vše, co bylo v na-
šich silách z pohledu samosprávy i 
státní správy, aby stavba kritického 
úseku mohla být zahájena,“ vysvět-
lila. „Nyní se obracíme na zástup-
ce regionu v Parlamentu, Senátu a 
krajském zastupitelstvu, aby vybo-
jovali samotnou realizaci cesty,“ 
dodala starostka.

Souběžně s touto happeningovou 
akcí vedení Třince a Krajské hos-
podářské komory písemně oslovili 
ministra dopravy a požádali ho o 
setkání, kde jej chtějí o celém dění 
informovat.

Od roku 2004 probíhá v jed-
notlivých krajích projekt auto-
rizované obalové společnosti 
EKO-KOM, a. s. „Intenzifikace
odděleného sběru a využívání vy-
tříděných složek komunálního od-
padu včetně jeho obalové složky“, 
který je zaměřen na realizaci cílů 
Plánu odpadového hospodářství 
v oblasti nakládání s komunálními 
a obalovými odpady. Prioritami 
plánu jsou cíle v oblasti tříděného 
sběru využitelných složek komu-
nálních odpadů a v oblasti technic-
kého zajištění systému sběru a re-
cyklace odpadů a zajištění zpětné-
ho odběru odpadů z obalů, recykla-
ce a využití odpadů z obalů.

V Moravskoslezském kraji je 
od roku 2005 součástí projektu 
vyhodnocování obcí zapojených 
v systému EKO-KOM, a to v ka-
tegoriích podle počtu obyvatel. 
V roce 2011 byly navrženy dvě 
kategorie, a to obce do 4 000 oby-
vatel a obce nad 4 tisíce obyvatel. 
Předmětem hodnocení pak byly 
výsledky výtěžnosti vytříděných 
využitelných složek komunálního 
odpadu za období ode dne 1. 7. 
2010 do dne 30. 6. 2011.

V letošním roce je navrženo od-
měnit první tři obce v každé ka-

Město Třinec schválilo Zásady 
tvorby a pravidla čerpání prostřed-
ků „Fondu rozvoje bydlení města 
Třince“ - vnitřní směrnici č. 18/
2011 (dále jen „Pravidla“) s účin-
ností od 1. 1. 2012. Tato Pravidla 
nahradila Zásady tvorby a pravidla 
čerpání prostředků „Fondu rozvo-
je bydlení města Třince“ - vnitřní 
směrnici č. 16/2009, která se ruší 
ke dni 31. 12. 2011. Město Třinec 
v roce 2012 opět poskytne půjčky 
z „Fondu rozvoje bydlení města 
Třince“ na základě výběrového ří-
zení, které bude vyhlášeno v lednu 
2012. Výše prostředků k rozdělení 
na půjčky byla schválena na 8. za-
sedání Zastupitelstva města Třince 
dne 13. 12. 2011. 

Jedná se především o půjčky 
na obnovu střechy starší 10 let, 
výměnu oken a dveří, zateplení 
obvodového pláště domu, doda-
tečnou izolaci domu proti spod-
ní vodě, rekonstrukci bytového 

jádra domu/bytu staršího 10 let, 
výměnu radiátorů a rozvodů ÚT 
atd. Pravidla nově upravují druhy 
půjček a podmínky jejich čerpání. 
Jedná se například o půjčku na 
zřízení elektrického topení, plyno-
vého topení, tepelného čerpadla, 
nízkoemisního zdroje vytápění 
na biomasu nebo instalaci solárně 
termických panelů ve stávajícím 
domě. Nově je také u půjček sta-
novena jednotná úroková sazba ve 
výši 3 procent  a zajištění půjčky 
do 100 000 Kč jedním ručitelem, 
od 100 001 Kč do 300 000 Kč za-
jištění dvěma ručiteli a u půjčky 
nad 300 001 Kč zástava 1,3 násob-
ku nemovitosti se zápisem u KÚ.

Pravidla včetně formuláře žádosti 
jsou zveřejněna na internetových 
stránkách města www.trinecko.cz. 
Bližší informace podá Kateřina 
Potůčková, oddělení personální a 
mzdové, kancelář č. 405 nebo tel.: 
558 306 174.

tegorii peněžními dary ve výši  
50 000 Kč, 30 000 Kč a 20 000 Kč. 
Třinec se v letošním roce umístil 
na třetím místě v kategorii obcí nad 
4 000 obyvatel. Darovaná částka je 
účelově věnována na využití v ob-
lasti ochrany životního prostředí, 
především na rozvoj tříděného sbě-
ru komunálního odpadu.

Dne 8. 11. 2011 se konalo v 
prostorách Janáčkovy konzer-
vatoře a Gymnázia v Ostravě 
slavnostní vyhlášení výsled-
ků environmentální soutě-
že „Ekologicky zodpovědný 
kraj 2011“, kterou uspořádal 
Moravskoslezský kraj.

Dům dětí a mládeže v Třin-
ci už podruhé získal ocenění 
„Referenční list“ v rámci soutě-
že Ekologicky zodpovědný kraj 
2011 v kategorii „Ekologická 
škola v Moravskoslezském 
kraji“ za mimořádné ekologic-
ké aktivity, které přispívají ke 
vzdělávání pro udržitelný roz-
voj Moravskoslezského kra-
je. Ocenění bylo přiznáno pro 
komplexní působení na poli en-
vironmentální výchovy.

Cenou města Třince byl ve středu 30. 
11. 2011 poctěn Jan Sikora (1931). 
Ocenění, které uděluje zastupi-
telstvo města, získal za významný 
podíl na založení oddílu sportovní 
gymnastiky a jeho rozvoji. 
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AGENDA OBČANSKÝCH PRŮKAZŮ
A CESTOVNÍCH PASŮ UPOZORŇUJE

BLAHOPŘEJEME! NOVÝ SVĚTELNÝ INFORMAČNÍ PANEL 
ZNEČIŠTĚNÍ OVZDUŠÍ NA NÁMĚSTÍ T. G. M.

PRŮVODCE SOCIÁLNÍMI SLUŽBAMI VE MĚSTĚPRŮVODCE SOCIÁLNÍMI SLUŽBAMI VE MĚSTĚ 

SE ZÁBAVNOU PYROTECHNIKOU OPATRNĚ

DO VEŘEJNÉHO HLASOVÁNÍ PRAZDROJ 
LIDEM POSTOUPILY DVA PROJEKTY Z TŘINCE

Zápisy do 1. tříd základních škol zřizovaných městem Třinec 
(pro lokality Třince-Staré Město, Lyžbice, Borek, Nebory, Osůvky, 

Oldřichovice, Karpentná, Kanada, Konská, Guty, Tyra, Horní a Dolní 
Líštná, Sosna, Kojkovice) pro školní rok 2012/2013 proběhnou  

ve dnech 17. - 18. 1. 2012.

Termín zápisů do mateřských škol zřizovaných městem Třinec  
pro školní rok 2012/2013  

byl stanoven na 23. – 27. 4. 2012.

Podle novely zákona č. 328/1999 
Sb., o občanských průkazech se bu-
dou od 1. 1. 2012 vydávat nové ob-
čanské průkazy se strojově čitelnými 
údaji a s kontaktním elektronickým 
čipem, tzv. e-OP.

S ohledem na odlišný technický 
způsob zpracování žádostí o vydání 
e-OP bude nutné uvedení do provozu 
nového systému e-OP. Z tohoto důvo-
du bude omezeno vydávání stávajících 
občanských průkazů a zároveň bude 
nezbytná odstávka systému vydávání  
e-pasů.

OBČANSKÉ PRŮKAZY:
• V době od 15. 12. 2011 do 30. 

12. 2011 lze vydat pouze občanský 
průkaz typu „blesk“ s dobou plat-
nosti jeden měsíc, bez správního 
poplatku (občan povinen doložit 2 
fotografie).

Platnost stávajících vydaných ob-
čanských průkazů zůstává nezmě-
něna!

Případné dotazy Vám zodpovíme na 
tel. čísle 558 306 131, 132, 133.

CESTOVNÍ PASY:
• 16. 12. 2011 - Poslední termín k 

podání žádosti o e-pas, pokud je žá-
dost podána v zahraničí na zastupi-
telském úřadu.

• 19. 12. 2011 – Poslední termín k 
podání žádosti o e-pas v roce 2011. 
Naposledy bude možnost podat žá-
dost o zapsání titulu do e-pasu. Od 1. 
1. 2012 se již nebudou tituly do e-pasu 
zapisovat.  

• 27. 12. – 30. 12. 2011 – Odstávka 
systému e-pasů (nelze podat žádost o 
vydání e-pasu ani vydávat zhotovené 
e-pasy)

V době odstávek systému je mož-
né vydávat cestovní pas bez strojově 
čitelných údajů a bez nosiče dat s bi-
ometrickými údaji, tj. cestovní pasy 
typu „blesk“ (platnost pasu typu 
„blesk“ je 6 měsíců a jeho cena je  
1 500 Kč, pro osoby do 15 let 1 000 
Kč). Provoz e-pasů bude obnoven 
od 2. ledna 2012.

Případné dotazy Vám zodpovíme na 
tel. čísle 558 306 128, 129, 130.

Úctyhodné životní jubileum oslavily před několika dny dvě Třinečanky – Eva 
Czerneková a Eva Walachová. Celkem tak žijí v Třinci čtyři století občané. 

Paní Eva Czerneková se narodila 29. 11. 1911 
v Nýdku, celý život prožila v Třinci na Folvarku, 
před několika lety si ji vzala k sobě do Dolní 
Líštné vnučka, která se o ni stará. Soběstačná 
byla ještě do svých 95 let, ale v poslední době už 
jí zlobí zdraví a potřebuje celodenní péči. Celý 
život se starala o domácnost a rodinu a jak jsme 
se dověděli, její největší zálibou byla zahrádka a 
ruční práce. V poslední době už ji zlobí sluch i 
zrak, takže se koníčků musela vzdát a nejraději 
pospává. Potrpí si na sladké, ale nedávno jí obje-
vili cukrovku, tak už moc často sladkosti nemů-
že. Paní Eva je 25 vdova, má tři dcery, 8 vnoučat, 
9 pravnoučat a 4 prapravnoučata.

Vitalitou a výřečností kypí stoletá paní Eva 
Walachová z Tyry. Další sympatická jubilantka 
oslavila v kruhu svých nejbližších sté narozeniny 
1. prosince. Přestože jí už moc neslouží sluch ani 
zrak, má ráda společnost a neopouští ji humor. 
Velmi ráda přijímá návštěvy a je ráda, když za ní 
přijdou na popovídání její kamarádky sousedky, 
které mají úctyhodných 93 a 89 let. 

Paní Eva se narodila v Košařiskách, ale její 
maminka pocházela z Tyry, tak se rodina časem 
přestěhovala do Tyry a paní Eva už tu zůstala. Šla 
tady do služby, vdala se a prožila pod Javorovým 
celý život. Vdávala se v sedmnácti, v roce 1928, 

manžela přežila o čtvrt století. Celý život se věnovala domácnosti a hospodářství a 
ještě po osmdesátce se dokázala postarat o dobytek. Jubilantka nastoupila do školy 
ještě za Rakouska-Uherska, přesně si pamatuje vznik Československé republiky 
včetně jména T. G. Masaryka a dalších prezidentů, a snaží se být stále v obraze. 

Paní Eva měla tři děti, které bohužel všechny přežila, má 5 vnoučat a 16 prav-
noučat, 2 prapravnučky a 2 prapravnuky. Paměť jí slouží natolik, že si pamatuje 
všechna jejich jména. Recept na dlouhověkost prý nemá. „Možná to mám v ge-
nech, moje maminka se dožila 91 let,“ usmívala se paní Eva Walachová.

Třinec poskytuje široké spektrum sociálních služeb, jejichž příjemci jsou všechny věkové kategorie od dětí se zdravot-
ním postižením, přes rodiny s dětmi až po seniory. Zaměřují se na zachování co nejvyšší kvality a důstojnosti jejich života  
a pomáhají všem uživatelům žít i přes jejich handicap běžným životem. Na tomto místě bychom vám chtěli pro lepší orientaci postupně 
představit jednotlivé služby, které mohou občané Třince využívat. Tentokrát se podíváme prostřednictvím paní Renáty na její zkušenos-
ti se službou Domov se zvláštním režimem, který poskytuje Domov Sosna. Ten poskytuje ještě další tři služby, a to domov pro seniory, 
domov pro zdravotně postižené a odlehčovací službu. Zařízení spadá do příspěvkové organizace Sociální služby města Třince.

DOMOV SE ZVLÁŠTNÍM REŽIMEM
Toho, že s mým tatínkem není něco 

v pořádku, jsem se obávala už delší 
čas. Velmi často zapomínal, neoriento-
val se v čase, ani prostoru. Někdy jsem 
měla pocit, že mě ani nepoznává. Mé 
obavy se naplnily, když jsem přijela za 
tatínkem na návštěvu a on si vařil kávu 
tak, že pustil plyn, ale zapomněl zapá-
lit hořák. V té chvíli jsem si uvědomi-
la, že situace je opravdu vážná. Tímto 
jednáním by mohly být ohroženy i ži-
voty jiných lidí.

Po domluvě s tatínkem jsme navští-
vili jeho obvodní lékařku, která nám 
doporučila odborné vyšetření. Po vy-
šetření jsme se dozvěděli, že tatínek 
trpí Alzheimerovou nemocí. Ač jsem 
nastalou situaci zvažovala ze všech 
stran, došlo mi, že péči o tatínka ne-
zvládnu sama.

Pátrala jsem na internetu a zjišťovala 
všechny dostupné informace o této ne-
moci. Náhodou se mi podařilo zjistit, 
že existují zařízení, které nabízejí po-
bytové služby pro lidi s tímto onemoc-
něním. Byla jsem velmi ráda, že tuto 
službu nabízí i Domov Sosna v Třinci 
a hned jsem ho navštívila. Poskytli mi 
zde potřebné informace k tomu, abych 
mohla zažádat o přijetí tatínka do to-
hoto domova.

Po pár měsících tatínka přijali do 
domova se zvláštním režimem, který 
je určen pro osoby s demencí, jejichž 
stav vyžaduje pravidelnou a nepřetrži-
tou pomoc jiné osoby.

Byla jsem mile překvapená, jak 
rychle se tatínek v novém prostře-
dí adaptoval. Pravidelně navštěvuje 
Centrum volného času, kde se zapoju-

je do dopoledního aktivizačního pro-
gramu zaměřeného např. na kondiční 
cvičení a trénování paměti. Účastní se 
také kulturních a společenských akcí, 
výletů a dalších aktivit. Všechny tyto 
činnosti mají na tatínka pozitivní vliv, 
neboť jsem vypozorovala, že se jeho 
zdravotní stav nezhoršuje a cítí se spo-
kojeně.

Jsem nesmírně vděčná za to, že toto 
zařízení existuje a umožňuje těmto li-
dem, aby mohli žít v dané situaci co 
nejlépe. 

Renáta, Oldřichovice

Kontaktní údaje:
Adresa: Habrová, 302, 739 61 Třinec
Telefon: 558 993 700
E-mail: reditel@ssmt.cz
Internetová adresa: www.ssmt.cz

Pro zlepšení informovanosti občanů 
města Třince o aktuálním stavu znečištění 
ovzduší byl pro nefunkčnost a zastaralost 
odstraněn světelný informační panel na 
náměstí T. G. M. V prosinci 2011 dojde 

k jeho nahrazení a zprovoznění novým 
světelným panelem, který bude i nadále 
součástí imisního monitoringu města. Na 
panelu budou zobrazované imisní limity 
a hodinové průměry naměřených kon-

centrací prašného aerosolu (polétavého 
prachu), oxidu siřičitého, oxidů dusíku a 
přízemního ozónu z monitorovací stanice 
Třinec-Kosmos a Třinec-Kanada. Dále 
pak aktuální čas a teplota vzduchu.

Blíží se závěr roku a s ním i čas sil-
vestrovských oslav. S nimi také přichází 
řada nebezpečí, zejména proto, že se sa-
mozřejmě jejich příprava neobejde bez 
obstarání tzv. zábavné pyrotechniky. 

Největší nebezpečí představují neod-
borně podomácku vyrobené pyrotech-
nické výrobky, proto používejte pouze 
pyrotechniku uvedenou do oběhu legál-
ně s návodem, jak ji obsluhovat a skla-
dovat. 

Zábavnou pyrotechniku používejte 
tak, abyste předešli zraněním nebo ško-
dám na majetku. Pyrotechniku skladujte 

v suchu a chladu (nikdy ne v blízkosti 
topení, kamen nebo jiných zdrojů tepla) 
a mimo dosah dětí. Je vhodné odklidit 
z balkonů veškerý hořlavý materiál, 
který by mohla odpálená pyrotechnika 
snadno zapálit. Vždy dodržujte návod 
výrobce. Při manipulaci nemiřte na sebe 
ani na ostatní osoby. Neodpalujte py-
rotechniku z oken svého bytu či domu. 
S pyrotechnikou manipulujte vždy 
na volném prostranství, v dostatečné 
vzdálenosti od domů, zaparkovaných 
aut, kontejnerů, stromů a keřů (použi-
tí pyrotechnických výrobků v bytech a 

uzavřených prostorách je zpravidla za-
kázáno). Nesbírejte nevybuchlé petardy 
a nesahejte na ně. A rozhodně nikdy 
nepoužívejte pyrotechniku pod vlivem 
alkoholu.

V neposlední řadě nesmíme zapome-
nout na domácí zvířata. Uvědomme si, 
že zvířata velice bolestně vnímají zvu-
kové projevy při odpálené pyrotechnice, 
když např. pes má oproti člověku asi 
16krát citlivější sluch. A stres, strach, 
agrese nebo pokusy o útěk našich domá-
cích mazlíčků jsou ty nejmenší následky 
našich veselých silvestrovských oslav. 

Obyvatelé Frýdecko-Místecka, Tři- 
necka, Jablunkovska a Ostravy rozhod-
nou, kam zamíří peníze z programu 
PRAZDROJ LIDEM 2011. Do soboty 
31. prosince mohou posílat hlasy někte-
rému z 23 projektů, které postoupily do 
veřejného hlasování. O podporu veřej-
nosti se uchází také dva projekty z Třin-
ce. 

Z našeho města se do finálového ve-
řejného hlasování dostaly dva projekty, 
a to ,,Vzdělávání bez bariér”, který po-
dala ZŠ Petra Bezruče, a ,,Třinec cvičí 
s dětmi” iniciovaný občanským sdruže-
ním Třinec cvičí s dětmi pro radost a pro 
zdraví.

Cílem projektu Vzdělávání bez ba-
riér je pomoci základní škole Petra 
Bezruče odstranit architektonické bari-
éry prostřednictvím instalace plošiny, 
která umožní vzdělávání všem žákům 
bez rozdílu, dovolí jim využívat všechny 
odborné učebny na škole (chemie a fyzi-
ky, výtvarné a environmentální výchovy) 
a umožní jim rychlý a bezpečný přesun 

v prostorách školy. Odstranění bariér 
zlepší možnosti vzdělávání žáků se zdra-
votním postižením, podpoří vzájemnou 
integraci a zajistí důstojné podmínky na 
cestě ke vzdělání. 

V Třinci nemá bohužel ani jedna ZŠ 
bezbariérové řešení. ZŠ Petra Bezruče 
se nachází v jedné budově (ostatní úplné 
školy ve městě jsou školy pavilonové). 
Odstraněním bariérovosti alespoň na jed-
né třinecké základní škole přispěje pro-
jekt k mobilitě tělesně postižených žáků 
základní školy a odstraní dojíždění do 
Českého Těšína, kde se nachází nejbližší 
bezbariérová základní škola. 

Druhý z projektů, který bude usilovat 
o přízeň hlasujících a dotýká se obyvatel 
Třince, je projekt s názvem Třinec cvičí 
s dětmi. Je zaměřen na předškolní děti 
a jeho náplní jsou hodiny tělesné výcho-
vy s prvky základní gymnastiky, které 
budou probíhat v dopoledních hodinách 
v gymnastické tělocvičně nebo přímo v 
mateřinkách (případně v tělocvičnách 
ZŠ) a budou pro děti zdarma. Cílem pro-

jektu je nejen snaha o všestranný tělesný 
rozvoj a základní průpravu pro jakýkoliv 
další sport, ale také vytvoření pozitivní-
ho vztahu k pohybové aktivitě a ovlivně-
ní životního stylu dětí i rodičů. Zároveň 
má cvičení i zdravotní aspekt a je nejlep-
ší prevencí obezity a jiných zdravotních 
problémů.

Občané mohou podpořit vybraný pro-
jekt přidělením hlasu na internetu na 
www.prazdrojlidem.cz, vyplněním kupo-
nu v tisku, v případě projektu Vzdělávání 
bez bariér také prostřednictvím DMS na 
telefonní číslo 87 777. Cena DMS je 30 
Kč, z nichž Vámi vybraný projekt obdrží 
27 Kč. První odeslaná DMS z jednoho 
telefonního čísla navíc přináší projektu 2 
body, což je dvojnásobek oproti hlasova-
címu kuponu nebo internetu. Hlasování 
končí 31. prosince. O tom, kdo prostřed-
ky z programu získá, bude jasno v lednu 
2012. 

Přehled všech projektů usilujících o 
přízeň veřejnosti najdete na www.pra-
zdrojlidem.cz

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ ODBORU SOCIÁLNÍCH VĚCÍ
Odbor sociálních věcí Městského úřadu 

Třinec upozorňuje na níže uvedené změ-
ny:

Od 1. 1. 2012 dochází ke změnám na so-
ciálním odboru. Z odboru sociálních věcí 
se vyčleňují všechna řízení o sociálních 
dávkách včetně výplaty veškerých soci-
álních dávek (např. dávky hmotné nouze, 

příspěvek na péči) a nově se přemísťují 
pod Úřad práce ČR. Společně s dávko-
vými agendami přecházejí také sociální 
pracovníci, kteří budou nadále tyto agen-
dy vykonávat. Nově se budou veškeré žá-
dosti o sociální dávky vč. již vyplácených 
dávek vyřizovat na Kontaktním pracoviš-
ti Třinec Úřadu práce ČR, Poštovní 621, 

(telefon: 950 113 611). Více informací 
získáte na výše uvedeném telefonním čís-
le úřadu práce nebo na telefonním čísle 
odboru sociálních věcí 558 306 363.

Z  důvodů stěhování bude v období 
od 27. 12. 2011 do 30. 12. 2011 částeč-
ně omezen provoz na sociálním odboru. 
Děkujeme za pochopení.

ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA
Dne 1. listopadu 2011 se konalo 7. 

zasedání Zastupitelstva města Třince 
ve volebním období 2010 až 2014. 
V průběhu jednání zastupitelstvo měs-
ta:

- schválilo uzavření dodatku č. 3 
„Zvláštní smlouvy“ k realizaci projektu 
„Revitalizace povodí Olše“ Slezského 
vodohospodářského svazku,

- rozhodlo zachovat Fond rozvoje 
bydlení města Třince a schválilo nové 
„Zásady tvorby a pravidla čerpání pro-
středků“ Fondu rozvoje bydlení města 
Třince,

- schválilo „Zásady upravující pod-
mínky pro prodej domů, bytů a někte-
rých souvisejících nemovitostí“,

- rozhodlo uzavřít „Memorandum 
o spolupráci při realizaci projektu 

multifunkční sportovní haly v Třinci“ 
mezi městem Třinec a HC OCELÁŘI 
TŘINEC, o. s.,

- neschválilo pořízení změny č. 3 
územního plánu Třince - části Guty, 
pořízení změny č. 5 územního plánu 
Třince - části Nebory, pořízení změny 
č. 9 územního plánu Třince, pořízení 
změny č. 3 územního plánu Třince - 
části Tyra a pořízení změny č. 8 územ-
ního plánu Třince - části Oldřichovice, 

- rozhodlo uzavřít dodatek č. 1 ke 
„Smlouvě o poskytnutí neinvestičního 
příspěvku“ mezi městem Třinec a pří-
jemcem FOTBAL TŘINEC, občanské 
sdružení, spočívající ve změně rozděle-
ní finančních prostředků podle účelu,

- rozhodlo o dalších materiálech ma-
jetkoprávní povahy.

mailto:reditel@ssmt.cz
http://www.prazdrojlidem.cz/
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STAVBA ROKU UŽ ZNÁ SVÉ VÍTĚZE
Už podvanácté letos proběhla v Třinci soutěž „Stavba 

roku“. Opět byly ohodnoceny architektonicky zdařilé stavby 
ve 3 kategoriích – rodinných domků, podnikatelských staveb 
a obnovy fasád. Do soutěže se mohly přihlásit stavby zkolau-
dované od 1. 11. 2009 do 31. 10. 2011, tedy za dvouleté ob-
dobí. Hodnotící komise složená ze dvou architektů, starostky, 
členky rady města a vedoucí stavebního úřadu posoudila cel-
kový vzhled staveb, jejich souznění s terénem, při prohlídce 
se přihlíželo rovněž k tomu, zda u novostaveb byly provede-
ny i terénní úpravy a fasádní omítky a zda bylo také uklizeno 
staveniště. V soutěži byly vítězné stavby finančně oceněny. 

A jak tedy 12. ročník dopadl?
1. kategorie – stavby pro bydlení
Bylo podáno devatenáct přihlášek. Hodnotící komise se 

shodla, že v této kategorii budou oceněny tři stavby, a to 
v následujícím pořadí: 

1. místo – rekonstrukce rodinného domu v Oldřichovi-
cích, stavebníky jsou Josef a Halina Jadamusovi

3. místo – stavba rodinného domu v Oldřichovicích, sta-
vebníkem je Anna Martinková

3. místo – stavba rodinného domu v Horní Líštné, sta-
vebníky jsou Karel a Jana Adamíkovi. Autorem návrhu je 
Projekční a inženýrská kancelář Ing. Marcel Karch

2. kategorie – stavby komerčního charakteru
Byla podána jedna přihláška.
2. místo – stavební úpravy administrativní budovy čp. 201 

na ul. Frýdecké. Investorem je KARIPER, a. s., Frýdecká 
272, Třinec. Autorem návrhu je NAZCA, s. r. o. 

3. kategorie – obnova fasád stávajících objektů
V této kategorii bylo podáno osm přihlášek. Komisí byly 

oceněny dvě stavby:
1. místo – bytový dům v Oldřichovicích, investory jsou 

Pavel a Jana Přerovští
3. místo – zateplení a fasáda rodinného domu v Tyře, in-

vestorem je Libor Lanc

Rekonstruovaný dům Josefa a Haliny Jadamusových

Rodinný dům Anny Martinkové

Rodinný dům Karla a Jany Adamíkových

Stavba komerčního charakteru

Vítěz kategorie Obnova fasád stávajících objektů

SVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU ZE 110 L NÁDOB - rok 2012

Městská část Upřesnění Svozový den Svoz 1x 14 dní

Staré Město

1. máje, Černá, Dvořákova, Erbenova, 
Husova, Lípová, Polní, Poštovní, 
Revoluční, Smetanova, Staroměstská, 
Třanovského, U Splavu, Žižkova, 
Mánesova 

Kamionka
Hutnická, Na Vyhlídce, Požárnická,  
Přátelství, Svornosti, Výstavní, 
Oldřichovická

Lyžbice Jablunkovská,  17. listopadu

Lyžbice "Za tratí" Jeřabinová, Břízová, Olšová, Růžová, 
Šeříková

Oldřichovice Tesla, směr Guty, Dušinec
Guty
Oldřichovice Tyrská, Větrník, směr Guty (podél I/11)
Staré Město Hřbitovní, Nádražní, Borek
Dolní Líštná Dolní Líštná, Sosna

Lyžbice Lužní, Na Kopci, Nábřežní, Rybářská, 
Vysoká, Lyžbická

Horní Líštná

Staré Město Bezručova, Erbenova, Frýdecká, Lesní,  
Rovná, Tyršova, Tyrská, Větrná, Zelená

Osůvky Osůvky, Český Puncov

Terasa Beskydská, Dukelská, Horní, Máchova, Na  
Zátiší, Školní

Kojkovice
Karpentná
Oldřichovice směr Tyra, směr Kozinec
Tyra
Staré Město Haldová 
Podlesí, Konská
Kanada
Oldřichovice Ves, Závist, Roveň, směr Karpentná
Nebory ČT sudý týden

SVOZ TŘÍDĚNÉHO ODPADU V PYTLÍCH (PAPÍR, PLAST) - rok 2012

Městská část Upřesnění Svozový den

Oldřichovice PO
Karpentná ČT
Guty ÚT
Tyra ČT

Staré Město
Husova, Lípová, Polní, U Splavu, Žižkova, 
Větrná, Zelená, Lesní, Rovná, Frýdecká, 
Haldová, Revoluční

Kamionka, Terasa
Přátelství, Svornosti, Hutnická,                        
Na Vyhlídce, Požárnická, Výstavní, 
Oldřichovická, Horní, Na Zátiší, Školní

Lyžbice
Jablunkovská (stará cesta),  Lužní,                  
Na Kopci, Nábřežní, Rybářská, Vysoká, 
Lyžbická

Lyžbice "Za tratí" Jeřabinová, Břízová, Olšová, Růžová, 
Šeříková

Dolní Líštná Dolní Líštná, Sosna
Horní Líštná
Osůvky Osůvky, Český Puncov

Kojkovice
Konská + Puncov
Nebory ČT
Kanada
Podlesí

PO

lichý týden

ST

ČT

PÁ

ÚT

6, 12, 18, 24, 30, 36, 42, 48

Svozový týden

PO

1, 7, 13,19, 25, 31, 37, 43, 49

ÚT

ST

PÁ

2, 8, 14, 20, 26, 32, 38, 44, 50
3, 9, 15, 21, 27, 33, 39, 45, 51
5, 11, 17, 23, 29, 35, 41, 47

SVOZ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU ZE 110 L NÁDOB - rok 2012

Městská část Upřesnění Svozový den Svoz 1x 14 dní

Staré Město

1. máje, Černá, Dvořákova, Erbenova, 
Husova, Lípová, Polní, Poštovní, 
Revoluční, Smetanova, Staroměstská, 
Třanovského, U Splavu, Žižkova, 
Mánesova 

Kamionka
Hutnická, Na Vyhlídce, Požárnická,  
Přátelství, Svornosti, Výstavní, 
Oldřichovická

Lyžbice Jablunkovská,  17. listopadu

Lyžbice "Za tratí" Jeřabinová, Břízová, Olšová, Růžová, 
Šeříková

Oldřichovice Tesla, směr Guty, Dušinec
Guty
Oldřichovice Tyrská, Větrník, směr Guty (podél I/11)
Staré Město Hřbitovní, Nádražní, Borek
Dolní Líštná Dolní Líštná, Sosna

Lyžbice Lužní, Na Kopci, Nábřežní, Rybářská, 
Vysoká, Lyžbická

Horní Líštná

Staré Město Bezručova, Erbenova, Frýdecká, Lesní,  
Rovná, Tyršova, Tyrská, Větrná, Zelená

Osůvky Osůvky, Český Puncov

Terasa Beskydská, Dukelská, Horní, Máchova, Na  
Zátiší, Školní

Kojkovice
Karpentná
Oldřichovice směr Tyra, směr Kozinec
Tyra
Staré Město Haldová 
Podlesí, Konská
Kanada
Oldřichovice Ves, Závist, Roveň, směr Karpentná
Nebory ČT sudý týden

SVOZ TŘÍDĚNÉHO ODPADU V PYTLÍCH (PAPÍR, PLAST) - rok 2012

Městská část Upřesnění Svozový den

Oldřichovice PO
Karpentná ČT
Guty ÚT
Tyra ČT

Staré Město
Husova, Lípová, Polní, U Splavu, Žižkova, 
Větrná, Zelená, Lesní, Rovná, Frýdecká, 
Haldová, Revoluční

Kamionka, Terasa
Přátelství, Svornosti, Hutnická,                        
Na Vyhlídce, Požárnická, Výstavní, 
Oldřichovická, Horní, Na Zátiší, Školní

Lyžbice
Jablunkovská (stará cesta),  Lužní,                  
Na Kopci, Nábřežní, Rybářská, Vysoká, 
Lyžbická

Lyžbice "Za tratí" Jeřabinová, Břízová, Olšová, Růžová, 
Šeříková

Dolní Líštná Dolní Líštná, Sosna
Horní Líštná
Osůvky Osůvky, Český Puncov

Kojkovice
Konská + Puncov
Nebory ČT
Kanada
Podlesí

PO

lichý týden

ST

ČT

PÁ

ÚT

6, 12, 18, 24, 30, 36, 42, 48

Svozový týden

PO

1, 7, 13,19, 25, 31, 37, 43, 49

ÚT

ST

PÁ

2, 8, 14, 20, 26, 32, 38, 44, 50
3, 9, 15, 21, 27, 33, 39, 45, 51
5, 11, 17, 23, 29, 35, 41, 47


